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İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI İSTANBUL ŞUBESİ 
İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ HAFTA ETKİNLİKLERİ

Şubemizin İnşaat Mühendisliği Hafta Etkinlikleri 
kapsamında düzenlediği “Görsel Hafızam” başlıklı 
kişisel fotoğraf sergi açılışı 15 Aralık 2025 tarihinde 
Şubemizin Fuaye katında gerçekleşti. 

İnş. Müh. Mahmut AÇBAY’ın fotoğraflarından olu-
şan sergi, 26 Aralık 2025 tarihine kadar Şubemizin 
Fuaye katında ziyaretçileri ağırladı. 

“GÖRSEL HAFIZAM” KİŞİSEL FOTOĞRAF SERGİSİ / 15 Aralık 2025

Şubemizin İnşaat Mühendisliği Hafta Etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen Mühendisin Yemin Töre-
ni ve Söyleşi etkinliği Şubemizin Harun Karadeniz 
Konferans Salonu’nda yapıldı. Her yıl yeni mezun, 
Odaya yeni kayıt yaptırmış olan üyelerimiz için dü-
zenlediğimiz Yemin Töreni Şube Başkanımız Sinem 
KOLGU’nun açılış konuşmasıyla başladı. 

KOLGU, “Bugün burada, mesleğimiz açısından son de-
rece anlamlı ve güçlü bir buluşma için bir aradayız. Bir 
yanda meslek yaşamına adım atarken etik, sorumlu-
luk ve kamusal yarar ilkeleri doğrultusunda verilen bir 
yemin; diğer yanda mesleğin birikimini, deneyimini ve 
hafızasını bizlerle paylaşacak değerli konuşmacıları-
mız…” diyerek başladığı konuşmasında, mühendisli-
ğin yalnızca teknik bilgiye dayanan bir uzmanlık alanı 

olmadığını, topluma karşı sorumluluk, bilime bağlılık 
ve meslek etiği ile anlam kazanan bir kamusal görev 
olduğunu vurguladı. “Attığımız her imza, yaptığımız 
her hesap, aldığımız her karar; insan yaşamına, kente 
ve geleceğe doğrudan temas eder. Bu nedenle bugün 
edilecek yemin, sadece bir mesleğe kabul töreni değil; 
aynı zamanda bilginin vicdanla, tekniğin sorumlulukla 
buluştuğu bir meslek anlayışının ifadesidir. Ne yazık ki 
ülkemizde yaşadığımız depremler ve yapı güvenliği so-
runları, mühendisliğin yalnızca bir “hizmet” değil, aynı 
zamanda toplumsal bir sorumluluk alanı olduğunu 
bize defalarca acı biçimde hatırlatmıştır. Bu gerçeklik, 
mühendislik mesleğini icra ederken etik değerlerden, 
bilimsel doğrulardan ve kamu yararından asla ödün 
verilmemesi gerektiğini bir kez daha ortaya koymak-
tadır.” sözleriyle konuşmasına devam eden KOLGU, 

MÜHENDİSİN YEMİN TÖRENİ VE SÖYLEŞİ / 17 Aralık 2025
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Şubemizin İnşaat Mühendisliği Hafta Etkinlikleri kap-
samında meslekte 40, 50, 60 ve 70. yılını dolduran 
üyelerimize yönelik düzenlediğimiz Plaket ve Onur 
Belgesi töreni 18 Aralık 2025 tarihinde
İTÜ Mustafa Kemal Amfisi’nde gerçekleşti.

Tören öncesi yapılan karşılama kokteyli sonrası töre-
ne başlandı. Sunuculuğunu Şube Sekreter Yardımcı-
mız Funda KILINÇ SUVAKÇI’nın yaptığı tören, Ceyda 
PİRALİ (Piyano) ve Selmin ARTEMİZ’in (Solist) mü-
zik dinletisi ile başladı. 

MESLEKTE 40, 50, 60, 70 YIL PLAKET VE ONUR BELGESİ TÖRENİ / 18 Aralık 2025

“İnşaat Mühendisleri Odası olarak bizler; meslektaş-
larımızın yalnızca mesleki yetkinliklerini değil, mesleki 
duruşlarını da güçlendirmeyi temel görevlerimizden 
biri olarak görüyoruz. Genç mühendislerimizin bu yol-
culuğa yalnız başlamadıklarını, meslek örgütlerinin 
onların yanında olduğunu bilmelerini de çok önemsi-
yoruz.” dedi.
KOLGU, “Bugün yemin ederek meslek yaşamına adım 
atan tüm genç meslektaşlarımı yürekten kutluyor, 
mesleklerini bilimle, etikle ve kamusal sorumluluk 
bilinciyle icra edeceklerine olan inancımı özellikle 

vurgulamak istiyorum. Hepinizi saygıyla selamlıyor, 
katılımlarınız için teşekkür ediyorum.” sözleriyle ko-
nuşmasını sonlandırdı. 

Prof. Dr. Mehmet Ali TAŞDEMİR ve İnş. Yük. Müh. 
Muhittin TARHAN’ın konuşmacı olarak katıldığı söy-
leşide, genç mühendislere mesleki deneyimler ak-
tarılırken, meslek yaşamdaki seçimlerine dikkat et-
meleri gerektiği belirtildi ve genç inşaat mühendisi 
üyelerimize yemin ettirildi. Ardından genç üyelerimize 
hediyeleri ve rozetleri takdim edildi.
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Tören, Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Sinem KOL-
GU’nun açılış konuşmasıyla başladı. KOLGU, “Bugün 
iki buçuk asrı aşan bilgi birikimiyle ülkemizde mü-
hendislik disiplinlerini şekillendirmiş İstanbul Teknik 
Üniversitesi Mustafa Kemal Amfisi'nde, odamızın 71. 
Kuruluş yılında bir araya gelmiş bulunuyoruz. Cumhu-
riyetimizin 100 yılı aşan tarihsel birikimi ve odamızın 
71 yıllık mesleki mücadelesi ve birikimi, bize bugün 
yalnızca bir gurur değil, ağır bir sorumluluk da yük-
lemektedir. İçinizde, meslek yaşamı odamızın kuruluş 
yıllarına uzanan kıymetli meslek büyüklerimizin bulun-
ması, bu töreni yalnızca bir plaket takdimi olmaktan 
çıkarıp Cumhuriyetin mühendislik hafızasıyla buluştu-
ğu bir vefa anına dönüştürmektedir.” sözleriyle konuş-
masına başladı. 

Cumhuriyetin bilimin talimatla değil özgürce üretildi-
ği, liyakatın sadakatin önüne geçtiği, kamusal yara-
rın rantın önünde tutulduğu bir toplumsal ve mesle-
ki düzenin teminatı olduğuna dikkat çeken KOLGU, 
Cumhuriyetle birlikte; mühendislik eğitiminin kurum-
sallaştığını, bilimsel düşüncenin serbestleştiğini, 
meslek örgütlerinin güç kazandığını ve mühendislik 
hizmetlerinin toplumu koruyan bir kamusal görev ni-
teliği kazandığına dikkat çekti. 

“Bugün sizlere takdim edeceğimiz plaketler; yalnızca 
meslekte geçirilen yılların değil, Cumhuriyet değerleri-
ne sadakatle, bilimi rehber edinerek ve kamu yararı-
nı önceleyerek yürütülmüş bir mühendislik pratiğinin 
simgesidir. Sizler; bilimin yerine talimatın, hukukun 
yerine keyfiliğin konulmasına itiraz etmiş; meslek onu-
runu, etik duruşu ve toplumsal sorumluluğu korumuş 
bir kuşağın temsilcilerisiniz.” diyen KOLGU, “Bu tören; 
geçmişe saygının, bugüne dair sorumluluğun ve Cum-
huriyetin geleceğine olan inancımızın ortak ifadesidir.” 
diyerek, onur belgesi ve plaket alacak olan meslekte 
40, 50, 60 ve 70. yılını dolduran üyelerimizi kutlaya-
rak konuşmasını sonlandırdı.

İnşaat Mühendisleri Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Nusret SUNA “Bu tören, Odamız açısından yalnızca 
bir takdim anı değildir. Aynı zamanda meslek yaşamı-
nın uzun bir zaman dilimine yayılan birikimini görünür 
kılan, mesleğin ortak hafızasını canlı tutan ve kuşaklar 
arasındaki sürekliliği hatırlatan önemli bir buluşmadır. 
Bugün takdim edeceğimiz belgeler ve plaketler, Oda-
nın meslektaşlarına dönük vefa anlayışının, ortak bir 
meslek yolculuğunun ve birlikte üretilmiş bir tarihin 
sembolik ifadesidir.” sözleriyle konuşmasına başladı. 

İnşaat mühendisliğinin, her zaman teknik olduğu 
kadar toplumsal bir sorumluluk taşıdığını ve meslek 
yaşamı ilerledikçe, bu sorumluluğun anlamının daha 
da belirginleştiğini; deneyimin, yalnızca daha çok şey 
bilmek olmadığını, nerede durulması ve hangi sınır-
ların aşılmaması gerektiği ve hangi koşullarda itiraz 
edilmesi gerektiğini de öğrettiğine işaret eden SUNA, 
İnşaat Mühendisleri Odası’nın kuruluşundan bu 
yana benimsediği temel yaklaşımın, bilimsel bilgiye 
dayanan, kamu yararını esas alan, yaşam güvenliğini 
önceleyen ve meslek onurunu korumayı temel alan 
bir anlayıştan beslendiğini vurguladı ve, “Odamızın 
kurumsal çizgisi, farklı kuşaklardan meslektaşlarımı-
zın ortak katkısıyla şekillenmiştir. Bugün burada belge 
ve plaketlerini alacak meslektaşlarımız, bu ortak çiz-
ginin oluşmasında ve sürdürülmesinde pay sahibidir. 
Odamızın bugün sahip olduğu birikim, yalnızca yöne-
tim kurullarının değil; uzun yıllar boyunca mesleğini 
farklı alanlarda, farklı koşullarda sorumlulukla yürüt-
müş üyelerimizin katkılarıyla oluşmuştur.” sözleriyle 
devam etti. 

“Mesleki sorunların önemli bir bölümü, bireysel tercih-
lerden değil; alınan kamusal kararlardan ve uygula-
nan politikalardan kaynaklanmaktadır.” diyen SUNA, 
mühendislik eğitiminin niteliği, genç meslektaşları-
mızın çalışma koşulları, ücret düzeyleri ve güvence-
sizlik, yapı güvenliği, kentleşme sorunları ve afetler 
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karşısındaki hazırlıksızlık; bu çerçevede ele alınma-
sı gereken konular olarak belirtti. Deprem gerçeği, 
özellikle de İstanbul’un yapı stoku, yapı güvenliği, 
afetlere hazırlık ve kamu kaynaklarının öncelikleri 
konularına da değinen SUNA, Odanın bilimsel veriler 
ışığında, kamu yararını esas alan, yaşam güvenliğini 
önceleyen politikalar savunduğunu belirtti ve “Mes-

lekte geçirilen yılları yalnızca zamanın bir ölçüsü ola-
rak değil; üretilen değerlerin, taşınan sorumluluğun 
ve verilen emeğin bir göstergesi olarak değerlendir-
mek gerekir. Bu değerlerin korunması ve geliştirilmesi 
ise ancak örgütlü bir meslek yaşamıyla mümkündür.” 
dedi ve meslekte 40, 50, 60 ve 70. yılını dolduran 
üyelerimizi kutlayarak konuşmasını sonlandırdı.

MESLEKTE 70 YILLIK ÜYELERİMİZ
(TÖRENE KATILAN)

AYDEMİR GÖKAY, AYKUT ÖZDEMİRER,
GÜNGÖR ÇAKI, İSMET YILMAZER

MESLEKTE 60 YILLIK ÜYELERİMİZ
(TÖRENE KATILAN)

AYHAN TOKSOYLU, ÇETİN AROMA,
İSMAİL ÇELİK, MEHMET NURAY AYDINOĞLU,

MEHMET VASIF PEHLİVANOĞLU, REŞİT AKSOY,
SUAT ÇETİN, TEVFİK ESKİMUMCU, YILDIRIM GELGİN

Açılış konuşmalarının ardından törende sırasıyla 
meslekte 70. Yıl, 60. Yıl, 50. Yıl ve 40. yıllık olan 
üyelerin plaket törenine geçildi. 1955 mezunu mes-
lekte 70 yılını dolduran, 1965 mezunu 60 yılını dol-

duran, 1975 mezunu meslekte 50 yılını dolduran ve 
1985 mezunu meslekte 40 yılını dolduran törene ka-
tılacağını bildiren meslektaşlarımıza plaket ve onur 
belgeleri takdim edildi.

Değerli Meslektaşlarım,
İstanbul Şubemizin Değerli Üyeleri,
Değerli Konuklar,

TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi 
olarak, İnşaat Mühendisliği Haftası etkinlikleri kap-
samında düzenlediğimiz Meslekte 40., 50., 60. ve 
70. Yıl Plaket ve Belge Töreni’ne hepiniz hoş geldi-
niz. Sizleri İnşaat Mühendisleri Odası İstanbul Şube-
si adına saygıyla selamlıyorum.

Bugün iki buçuk asrı aşan bilgi birikimiyle ülkemiz-
de mühendislik disiplinlerini şekillendirmiş İstanbul 
Teknik Üniversitesi Mustafa Kemal Amfisi'nde, oda-
mızın 71. Kuruluş yılında bir araya gelmiş bulunuyo-
ruz. Cumhuriyetimizin 100 yılı aşan tarihsel birikimi 
ve odamızın 71 yıllık mesleki mücadelesi ve birikimi, 

bize bugün yalnızca bir gurur değil, ağır bir sorumlu-
luk da yüklemektedir. İçinizde, meslek yaşamı oda-
mızın kuruluş yıllarına uzanan kıymetli meslek bü-
yüklerimizin bulunması, bu töreni yalnızca bir plaket 

ŞUBE BAŞKANIMIZ SİNEM KOLGU’NUN 18 ARALIK 2025 TARİHİNDE YAPILAN
MESLEKTE 40, 50, 60, 70. YIL PLAKET TÖRENİNDE YAPMIŞ OLDUĞU KONUŞMA
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takdimi olmaktan çıkarıp Cumhuriyetin mühendislik 
hafızasıyla buluştuğu bir vefa anına dönüştürmek-
tedir.

Mesleğimize 40, 50, 60 ve 70 yıl boyunca emek ver-
miş siz değerli meslektaşlarımıza onur belgelerini 
ve plaketlerini takdim etmek, Yönetim Kurulumuz 
ve şubemiz için büyük bir gurur ve onur kaynağıdır. 
Cumhuriyet; biz inşaat mühendisleri için yalnızca bir 
yönetim biçimi değildir. Bilimin talimatla değil özgür-
ce üretildiği, liyakatın sadakatin önüne geçtiği, ka-
musal yararın rantın önünde tutulduğu bir toplumsal 
ve mesleki düzenin teminatıdır. Cumhuriyetle birlik-
te; mühendislik eğitimi kurumsallaşmış, bilimsel 
düşünce serbestleşmiş, meslek örgütleri güç kazan-
mış ve mühendislik hizmetleri toplumu koruyan bir 
kamusal görev niteliği kazanmıştır.

Cumhuriyetin aşındırıldığı, hukukun askıya alındığı 
her dönemde ise; bilimden uzaklaşılmış, meslek iti-
barsızlaştırılmış, kentler güvensizleşmiş ve bedelini 
toplum ödemiştir. Bu nedenle bizler için Cumhuriyet 
ve demokrasi, geçmişin bir kazanımı değil; her gün 
savunulması gereken yaşamsal bir meslek zeminidir.
Ne yazık ki bugün, Cumhuriyetin bizlere sağladığı 
bu demokratik, bilimsel ve hukuksal zeminin bilinçli 
biçimde aşındırıldığı bir dönemden geçiyoruz. Huku-
kun üstünlüğünün yerini keyfiliğe bıraktığı, kurumla-
rın siyasal müdahalelerle işlevsizleştirildiği, liyakat 
yerine sadakatin esas alındığı bir tabloyla karşı kar-
şıyayız.

19 Mart, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ek-
rem İmamoğlu’na yönelik tutuklama kararıyla ve 
öncesinde hukuk dışı diploma iptaliyle başlayan 
sürecin somutlaştığı tarih olarak, yalnızca bir kişiyi 
ya da tekil bir makamı değil; seçilmiş tüm beledi-
ye başkanlarını, yerel yönetim kadrolarını ve halkın 

sandıkta ortaya koyduğu iradeyi hedef alan bir eşik 
olmuştur. 

Bu süreç; seçilme hakkına, halk iradesine, yerel de-
mokrasinin işleyişine ve Cumhuriyetin temel hukuk 
düzenine açık bir müdahaledir. Aynı zamanda, halkın 
oyuyla göreve gelen belediye başkanları ve belediye 
yöneticileri üzerinden demokratik meşruiyetin aşın-
dırılmasına yönelik bir anlayışın göstergesidir. Ve biz 
inşaat mühendisleri çok iyi biliyoruz ki; hukukun as-
kıya alındığı yerde bilim susar, bilimin sustuğu yerde 
mühendislik yapılamaz, mühendisliğin yapılamadığı 
yerde ise kentler, yapılar ve insan hayatı doğrudan 
risk altına girer. Bu nedenle yaşananlar, yalnızca bir 
siyasal kriz değil; mesleğimizin güvenli icra koşulla-
rını, toplumun can güvenliğini ve geleceğimizi doğru-
dan ilgilendiren kamusal bir meseledir.

Değerli Meslektaşlarım,

Bugün sizlere takdim edeceğimiz plaketler; yalnızca 
meslekte geçirilen yılların değil, Cumhuriyet değer-
lerine sadakatle, bilimi rehber edinerek ve kamu 
yararını önceleyerek yürütülmüş bir mühendislik pra-
tiğinin simgesidir.

Sizler; bilimin yerine talimatın, hukukun yerine keyfi-
liğin konulmasına itiraz etmiş; meslek onurunu, etik 
duruşu ve toplumsal sorumluluğu korumuş bir kuşa-
ğın temsilcilerisiniz. Bu tören; geçmişe saygının, bu-
güne dair sorumluluğun ve Cumhuriyetin geleceğine 
olan inancımızın ortak ifadesidir. Sözlerimi tamam-
larken; odamızın 71 yıllık mücadelesinde emeği ge-
çen, bugün burada onur belgesi ve plaket almaya 
hak kazanan tüm meslektaşlarımıza yürekten te-
şekkür ediyor; bilimden, akıldan, demokrasiden, hu-
kuktan ve Cumhuriyetten yana nice yıllar diliyorum. 
Hepinizi saygıyla selamlıyorum.

MESLEKTE 50 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)
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ABDULKADİR DİNÇER
ABDULLAH GÖKYİĞİT
ABDÜLKADİR TUNCEL
AHMET GÜRGAN
AHMET HAKVERDİ
AHMET ÖZMEN
ALAETTİN GÖNENÇLER
ALİ EKBER DOĞAN
ALİ GENÇ
ALİ MUHİTTİN YÜRÜK
ALİ MUSTAFAOĞLU
ALİ YILMAZ
ALİ YILMAZ
ARİF PİŞKİN
ATİLA YALÇIN
AYHAN YILDIRIMER
AYŞE ZÜHAL AKIN
AZİZ ÇAKMAK
BAHAR BİLGEN
CAHİT GÜREŞ
CELAL GÜRSOY
CEMAL KILIÇ
CEMAL ÖZTÜRKATALAY
CEMİLE SEVLA ÇELENK
CEVDET KURT
CEVHER KIRMIZI
ENVER DOĞAN
ERDAL YÜCEL

ERDİNÇ ERBİL
ERDOĞAN TUTAL
ERDOĞAN YILDIZ
ERKAN SEZEN
EROL ÇELENK
EROL KARABULUT
ERTUĞRUL KONUK
FATİH AKAYDIN
FATMA FİSUN ÜNSAL
FERİDUN CÖMERTOĞLU
FİKRET KONYA
HALİL HASAN SERT
HALİM BİRSİN
HALUK KARAHASAN
HAMDİYE NEVİN GÜREŞ
HAMZA AYDIN
HASAN AYRIM
HASAN ELMA
HAYDAR YILDIZ
HAYREDDİN SUN
HÜSEYİN ERDEM K KAVLAK
HÜSEYİN FİKRET TUNCER
HÜSEYİN KIRBAŞ
İBRAHİM EROĞLU
İLHAN CAMGÖZ
KAYAHAN SEVİNÇ
KEMAL ORHAN BARLA
KORAY BÜYÜKASAR

KÖKSAL KÖSE
KUTSİ ARIKAN
LEMAN BALCA CAN
LEVENT FİKRET ÖNSOY
LEVENT YILMAZ
MEHMET BAHADIR 
SARITEPE
MEHMET BALGÜN
MEHMET EROL
MEHMET HALİT ERDOĞAN
MEHMET ÖZTÜRK
MEHMET SALİH ŞİRİN
MEHMET SEDAT KABDAŞLI
MEHMET TANER AKAY
MEMET RECEP PEKMEZCİ
MERAL BEGİMGİL
MUHSİN ATİLLA DEMİRTAŞ
MUHSİN SELİMOĞLU
MUSTAFA DEVRİM
MUZAFFER ELMAS
MÜFİT ERENOĞLU
NAZMİ TOSUN
NECMİYE ÇELİK
NEJDET GÖKALP
NURETTİN UĞUR AVCI
NUSRET SUNA
ONAT BİTİK
OSMAN ALEMDAR

OSMAN HALDUN DEMİRLER
OSMAN KANDEMİR
ÖMER BARDAKÇI
REŞİT ORAL
RİFAT İPEK
SABRİ KARATAŞ
SALİH ŞAHİNOĞLU
SERDAR HAKÇI
SERVET BİNGÖL
SEYYİT ÜMİT DİKMEN
SEZAİ HİÇDURMAZ
ŞEVKİ AYOĞLU
TANER ORAL
TEVFİK CENGİZ
TURHAN ÖNALAN
ÜLKÜ YILMAZ
ÜMİT GÖKSU
ÜMİT KİREÇ
YAHYA RAİF ÖNSÜ
YALÇIN BAYKAL
YAŞAR YAĞAN
YÜCEL YETİŞKİN
ZAFER KARAALİ
ZEYNEP LALE EKE KOÇ
ZEYNEP REYHAN AYOĞLU
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ADNAN AYAN
AHMET HAKAN GÜR
AKİF DUMAN
ALİ ARMAĞAN
ALİ RIZA KURUÇAY
AYDIN ELVER
AYDIN GÜRBÜZ
AYŞE ASLAN
AYŞE FİLİZ KALPAKOĞLU
CUMHUR ARSLANOĞLU
FATMA NUR SARIOĞLU
HÜSEYİN HALUK AYDIN

IŞIL TAYDAŞ
İSMAİL ŞAHİN
KEMAL BEYEN
KENAN TEKTAŞ
KORHAN SARIOĞLU
MEHMET ERGİNBAY
MEHMET ÖMER
MEHMET ÜNÜVAR
MEHMET YILDIZ
METİN KORKMAZ
MUSA CENGİZ 
KALPAKOĞLU

MUSTAFA KARAŞAHİN
MUSTAFA OKTAY ÖZELÇİ
MUSTAFA ÖZDEMİR
NAMIK KEMAL GÜNEŞ
NİHAT ESENBOĞA
NURDAN APAYDIN
NURDAN SEVER
ORHAN AYDIN
OSMAN TÜZEL
ÖMER CİHAT OLGUNÖZ
ÖMER FARUK KÜLTÜR
PERVİN TUNÇELLİ KILIÇ

SABAHATTİN GÜZELKOKAR
SAİM ATALAY
SELÇUK BAL
SERPİL ŞEN
TAHSİN FIRAT ÇELİKEL
ÜNER GÜNAY
VİCDAN ZAİMOĞLU
YILMAZ YUVA
YUSUF AVCI
YÜKSEL GÜNVER
ZAFER ERCAN
ZEKİ KÜTAHYA

MESLEKTE 40 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)
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İnşaat Mühendisliği Hafta Etkinlikleri kapsamında 
düzenlediğimiz Meslekte 25. Yıl Onur Belgesi Töreni 
18 Aralık 2025 tarihinde İTÜ Mustafa Kemal Amfi-
si’nde gerçekleşti. Tören öncesi yapılan karşılama 
kokteyli sonrası törene başlandı. Sunuculuğunu 
meslektaşımız Şube Sekreter Yardımcımız Funda 
KILINÇ SUVAKÇI’nın yaptığı tören, İMO İstanbul Şu-
besi Yönetim Kurulu Başkanımız Sinem KOLGU’nun 
açılış konuşmasıyla başladı.

KOLGU, “25 yıl, yalnızca geride bırakılmış bir zaman 
dilimi değil; mesleğin ağırlığının, kamusal sorumlulu-
ğun ve mühendislik etiğinin içselleştirildiği bir eşiktir. 
Aynı zamanda şunu da biliyoruz ki; bu tören bir “ta-
mamlama” değil, daha güçlü bir devamın ifadesidir. 
Önünüzde mesleğe katkı sunacağınız, bilgiyi aktaraca-
ğınız, genç meslektaşlara yol göstereceğiniz ve Cum-
huriyetin teminatı olacağınız çok değerli yıllar vardır. 
Cumhuriyet; biz inşaat mühendisleri için yalnızca bir 
yönetim biçimi değildir. Bilimin talimatla değil özgürce 
üretildiği, liyakatın sadakatin önüne geçtiği, kamusal 
yararın rantın üzerinde tutulduğu bir toplumsal ve 
mesleki düzenin teminatıdır. Cumhuriyetle birlikte; 
mühendislik eğitimi kurumsallaşmış, bilimsel düşün-
ce serbestleşmiş, meslek örgütleri güç kazanmış ve 
mühendislik hizmetleri toplumu koruyan bir kamusal 
görev niteliği kazanmıştır. Cumhuriyetin aşındırıldığı, 
hukukun askıya alındığı her dönemde ise; bilimden 
uzaklaşılmış, meslek itibarsızlaştırılmış, kentler güven-
sizleşmiş ve bedelini toplum ödemiştir. Bu nedenle 
bizler için Cumhuriyet ve demokrasi, geçmişin bir ka-
zanımı değil; her gün savunulması gereken yaşamsal 
bir meslek zeminidir. Ne yazık ki bugün, bu zeminin 
bilinçli biçimde aşındırıldığı bir dönemden geçiyoruz. 
Hukukun üstünlüğünün yerini keyfiliğin aldığı, kurum-
ların siyasal müdahalelerle işlevsizleştirildiği, liyakat 
yerine sadakatin esas alındığı bir tabloyla karşı karşı-
yayız.” diyerek konuşmasına başladı. 

“Hukukun askıya alındığı yerde bilim susar, bilimin 
sustuğu yerde mühendislik yapılamaz, mühendisliğin 
yapılamadığı yerde ise kentler, yapılar ve insan hayatı 
doğrudan risk altına girer.” diyen KOLGU, ülke gene-
linde yaşanan hukuksuzluklara değindi ve yaşanan-
ların bir siyasal kriz olmadığını belirtirken, mesleğin 
güvenli icra koşullarını, toplumun can güvenliğini ve 
geleceği doğrudan ilgilendiren kamusal bir mesele 
olduğuna dikkat çekti. KOLGU, “Meslekte 25. yılını 
onurla geride bırakan tüm meslektaşlarımıza teşek-
kür ediyor, bilimden, akıldan, hukuktan, demokrasiden 
ve Cumhuriyetten yana mesleğe daha nice yıllar güç-
lü katkılar sunacağımız bir gelecek diliyorum.” diyerek 
konuşmasını sonlandırdı.

İnşaat Mühendisleri Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Nusret SUNA, “25 yıl; ne mesleğin başlangıcıdır ne 
de bir tamamlanma noktasıdır. Daha çok, mühen-
disliğin tüm yönleriyle deneyimlendiği, sorumluluğun 
anlamının daha açık hissedildiği bir eşiği ifade eder.” 
sözleriyle konuşmasına başladı. 

Mesleğimizin insan yaşamıyla, kentlerle, kamusal 
alanla ve kamu kaynaklarıyla doğrudan ilişkili ve her 
zaman toplumsal bir sorumluluk alanı olduğunu be-
lirten SUNA, “Bugün belge alacak meslektaşlarımız, 
inşaat mühendisliğinin farklı çalışma alanlarında 
edinilmiş çok yönlü bir deneyimi temsil etmektedir. 
Aramızda, kamu kurumlarında görev almış, yatırım 
süreçlerinin planlanmasında, uygulanmasında ve 
denetiminde sorumluluk üstlenmiş meslektaşlarımız 
bulunuyor. Sahada, şantiyelerde üretimin her aşama-
sını üstlenmiş, zaman baskısı ve ağır koşullar altın-
da yapının gerçekleşmesine doğrudan katkı sunmuş 
meslektaşlarımız var. Akademide görev yapmış, ders 
vermiş, araştırma üretmiş ve mühendislik eğitiminin 
gelişmesi için emek harcamış meslektaşlarımız ara-
mızda. Proje ofislerinde çalışan, tasarım yapan, hesap 
üreten ve mühendislik hizmeti sunan meslektaşları-

MESLEKTE 25. YIL ONUR BELGESİ TÖRENİ / 18 Aralık 2025
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Değerli Meslektaşlarım,
İstanbul Şubemizin Değerli Üyeleri,
Değerli Konuklar,

TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi 
olarak, İnşaat Mühendisliği Haftası etkinlikleri 
kapsamında düzenlediğimiz Meslekte 25. Yıl Onur 
Belgesi Töreni’ne hepiniz hoş geldiniz. Sizleri İnşaat 
Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi adına saygıyla 
selamlıyorum. Bugün, iki buçuk asrı aşan bilgi 
birikimiyle ülkemizde mühendislik disiplinlerinin 
şekillenmesinde belirleyici rol oynamış İstanbul 
Teknik Üniversitesi Mustafa Kemal Amfisi’nde, 
odamızın 71. kuruluş yılında bir araya gelmiş 
bulunuyoruz.

Cumhuriyetimizin 100 yılı aşan tarihsel birikimi 
ile odamızın 71 yıllık mesleki mücadelesi; 
bizlere yalnızca bir gurur değil, aynı zamanda 
bugünü koruma ve yarını inşa etme sorumluluğu 
da yüklemektedir. Bugün onur belgesi takdim 
edeceğimiz siz değerli meslektaşlarımız, meslek 
yaşamında çeyrek asrı geride bırakmış, bilgiyle 
deneyimi birleştirmiş, uygulamayla sorumluluğu yan 
yana taşımış bir kuşağı temsil ediyorsunuz.

25 yıl, yalnızca geride bırakılmış bir zaman dilimi 
değil; mesleğin ağırlığının, kamusal sorumluluğun 
ve mühendislik etiğinin içselleştirildiği bir eşiktir. 
Aynı zamanda şunu da biliyoruz ki; bu tören bir 
“tamamlama” değil, daha güçlü bir devamın 
ifadesidir. Önünüzde mesleğe katkı sunacağınız, 
bilgiyi aktaracağınız, genç meslektaşlara yol 
göstereceğiniz ve Cumhuriyetin teminatı olacağınız 
çok değerli yıllar vardır. 

Cumhuriyet; biz inşaat mühendisleri için yalnızca 
bir yönetim biçimi değildir. Bilimin talimatla değil 
özgürce üretildiği, liyakatın sadakatin önüne geçtiği, 
kamusal yararın rantın üzerinde tutulduğu bir 
toplumsal ve mesleki düzenin teminatıdır. 

Cumhuriyetle birlikte; mühendislik eğitimi 
kurumsallaşmış, bilimsel düşünce serbestleşmiş,
meslek örgütleri güç kazanmış ve mühendislik 
hizmetleri toplumu koruyan bir kamusal görev 
niteliği kazanmıştır. Cumhuriyetin aşındırıldığı, 
hukukun askıya alındığı her dönemde ise; bilimden 
uzaklaşılmış, meslek itibarsızlaştırılmış, kentler 
güvensizleşmiş ve bedelini toplum ödemiştir.

Bu nedenle bizler için Cumhuriyet ve demokrasi, 
geçmişin bir kazanımı değil; her gün savunulması 
gereken yaşamsal bir meslek zeminidir. Ne yazık ki 
bugün, bu zeminin bilinçli biçimde aşındırıldığı bir 
dönemden geçiyoruz. Hukukun üstünlüğünün yerini 

ŞUBE BAŞKANIMIZ SİNEM KOLGU’NUN 18 ARALIK 2025 TARİHİNDE YAPILAN
MESLEKTE 25. YIL ONUR BELGESİ TÖRENİNDE YAPMIŞ OLDUĞU KONUŞMA

mız olduğu gibi; serbest çalışan, danışmanlık yürüten 
ve yapı denetimi alanında görev almış meslektaşları-
mız da bu tabloyu tamamlıyor. Bu çeşitlilik, inşaat mü-
hendisliğinin doğasıdır. Aynı zamanda mesleğimizin, 
kamusal yaşamın hemen her alanıyla ilişkili olduğunu 
da göstermektedir. Farklı alanlarda çalışmış olsak da 
hepimizi ortak bir zeminde buluşturan şey; mesleğin 
temel ilkeleri ve taşıdığı sorumluluktur.” diyerek ko-
nuşmasını sürdüren SUNA, 25. yılın yalnızca geriye 
bakılan bir eşik olmadığını, bugüne ve geleceğe dair 
söz söyleme sorumluluğunun daha belirgin hale gel-
diği bir nokta olduğunu ve özellikle deprem gerçeği 
karşısında yaşananların, mühendislik bilgisinin ve 
meslek örgütlerinin neden vazgeçilmez olduğunu bir 
kez daha gösterdiğini sözlerine ekledi.  

SUNA, “Meslekte 25 yıl, geriye dönüp bakıldığında 
önemli bir mesafeyi; ileriye bakıldığında ise hâlâ uzun 
bir yolu ifade eder. Bu yolun nasıl yürüneceği, büyük 
ölçüde mesleğin temel ilkelerine, örgütlü duruşuna 
ve dayanışmasına bağlıdır. Bu düşüncelerle, Meslek-
te 25. Yıl Belge Töreni kapsamında belge alacak tüm 
meslektaşlarımı Oda Yönetim Kurulumuz adına kutlu-
yor, katılımınız için teşekkür ediyor, hepinize saygıları-
mı sunuyorum.” diyerek konuşmasına son verdi.

Açılış konuşmalarının ardından törende 25. Yılını dol-
duran üyelerin belge törenine geçilerek, 2000 me-
zunu meslekte 25 yılını dolduran meslektaşlarımıza 
onur belgeleri takdim edildi.
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keyfiliğin aldığı, kurumların siyasal müdahalelerle 
işlevsizleştirildiği, liyakat yerine sadakatin esas 
alındığı bir tabloyla karşı karşıyayız.

19 Mart; İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ekrem İmamoğlu’na yönelik tutuklama kararı ve 
öncesinde yaşanan hukuk dışı diploma iptaliyle 
başlayan sürecin somutlaştığı tarih olarak, yalnızca 
bir kişiyi değil; seçilmiş tüm belediye başkanlarını, 
yerel yönetimleri ve halk iradesini hedef alan bir 
eşik olmuştur. Ve biz inşaat mühendisleri çok iyi 
biliyoruz ki; hukukun askıya alındığı yerde bilim 
susar, bilimin sustuğu yerde mühendislik yapılamaz, 
mühendisliğin yapılamadığı yerde ise kentler, 
yapılar ve insan hayatı doğrudan risk altına girer. Bu 
nedenle yaşananlar, yalnızca bir siyasal kriz değil; 
mesleğimizin güvenli icra koşullarını, toplumun can 
güvenliğini ve geleceğimizi doğrudan ilgilendiren 
kamusal bir meseledir.

Değerli Meslektaşlarım,

Bugün takdim edeceğimiz 25. Yıl Onur Belgeleri; 
yalnızca meslekte geçirilen yılların değil, bilimi 
rehber edinerek, etikten taviz vermeden, kamu 
yararını önceleyerek yürütülmüş bir mühendislik 
pratiğinin simgesidir.
Sizler; deneyiminizi yalnızca projelerde değil, 
meslek örgütünde, kamusal tartışmalarda, genç 
meslektaşlara aktarılan bilgi ve duruşta gösterecek 
bir kuşağın temsilcilerisiniz. 
Bu tören; geçmişe saygının, bugüne dair 
sorumluluğun ve önümüzdeki yıllara duyduğumuz 
güvenin ortak ifadesidir.Sözlerimi tamamlarken; 
meslekte 25. yılını onurla geride bırakan tüm 
meslektaşlarımıza teşekkür ediyor, bilimden, 
akıldan, hukuktan, demokrasiden ve Cumhuriyetten 
yana mesleğe daha nice yıllar güçlü katkılar 
sunacağımız bir gelecek diliyorum. Hepinizi sevgiyle 
ve saygıyla selamlıyorum.

ABBAS CENK AKKİRPİKLER
ABDULLAH GÜNDOĞDU
AHMET SERDAR SÜRMELİ
ALATTİN RAMOĞLU
ALİ KEMAL FIRAT
ALİ SUAT YALÇINKAYA
ALİ UĞUR AYDIN
ARİF ÖKSÜZ
AŞKIN ATACAN
ATİLLA TÖZEN
BESTE BEYGO ÇARPAR
BOĞAÇHAN MURAT AKALIN
BORA ÇELİK
BURAK YANOĞLU
CEM ALTINEL

CENK GÜNGÖR
ÇAĞLAR GÖKSU AKKAYA
ÇİĞDEM KAYA
DOĞAN PATAR
ELMAS KIRAN
EMRE ALTUNTAŞ
ENGİN POLAT
ERCAN ÇİNER
ERDİNÇ ÖZKARA
ERKAN KÖKYEM
ERSİN KILIÇ
ERGÜN BİNBİR
ERTAN ERÇEBİ
ESRA GÜLCAN
FATİH DEĞERMENCİ

FAZIL BAŞTÜRK
FİLİZ PURÇAK
FULYA VAROĞLU
GÖKHAN ÖZEN
HAKAN ÜŞAR
HASAN ALİ MAHREBEL
HASAN ÖZKAYNAK
HÜSEYİN SERKAN ULUÇ
HÜSNÜ YAŞAR YALMAN
İLKAY TELTİK
KUBİLAY AYGÜN ERGÜN
MAHİR ONUR AYDIN
MAHMUT UÇMAZ
MEHMET TURAN COŞKUN
MEMET KESKİNKILIÇ

MERDAN ARSLANTAŞ
MUHİTTİN TARHAN
MUHTEREM SADUNOĞLU 
MURAT AKSOY
MURAT EMRE BATMAZ
MUSTAFA ÜMİT ÖZKAN
NİHAT İLHAN
NİLGÜN PAÇA
NİYAZİ AYDIN
ONUR AKAY
ONUR SEVENCAN
OSMAN GÜNERHAN
ÖZGÜR NANECİ
ÖZKAN ÖZDEMİR
ÖZKAN TOSUN

MESLEKTE 25 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)
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ÖZLEM ATEŞ
ÖZLEM ÇELİK BAYRAK
PINAR ŞEN
SADİ SAVAŞ ALYAVUZ
SALİH LEVENT KAÇAR
SELİM DÜNDAR

SERDAR ALAŞALVAR
SERKAN BOZTEPE
SİBEL GÜVEN
SUAT GÜMRÜKÇÜ
SUAT GÜNEŞ
SUKAN KÜLEKÇİ

TARIK TURAN
TUĞÇE YAĞIZ
TUNCAY DURMAZ
UFUK BOSTANCI
UĞUR GEMİKÖZ
ULAŞ YALÇIN

VOLKAN VURGEÇ
YUNUS ALTUNKAL
YUSUF ZİYA BEKTAŞ 
KÖSEOĞLU
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Şubemizin İnşaat Mühendisliği Hafta Etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen Yunan Dansları Atölyesi 
22 Aralık 2025 tarihinde Şubemizin Fuaye katında 
gerçekleşti. Eğitmenliğini Beste BEYGO’nun yaptığı 

atölye çalışmasında “Sirtaki Hasapiko - İstanbul”, 
“Hasaposerviko - İstanbul”, “Susta - Rodos, Girit, 12 
Adalar” oyunlarına yer verildi. 

YUNAN DANSLARI ATÖLYESİ / 22 Aralık 2025

Şubemizin İnşaat Mühendisliği Hafta Etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen Yeni Yıl Konseri 25 Aralık 
2025 tarihinde Şubemizin Fuaye katında gerçekleş-
ti. Konser Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Sinem 
KOLGU’nun açılış konuşmasıyla başladı. Şubemizin 
Sosyal Kültürel Etkinlikler Kurulu öncülüğünde sos-
yal birlikteliği güçlendirmek ve Odamıza kültürel bir 
değer katma amacıyla başlatılan ve Aralık 2024’ten 
bu yana Şef Berktay AKYILDIZ yönetiminde çalışma-

larını sürdüren Müzik Topluluğunun dinletisinde Türk-
çe ve yabancı eserler seslendirildi. Konsere katılan 
müzik topluluğumuz, Ahmet MUSLU, Birol ÜÇOK, 
Cansu KOPUZ, Ethem Yasin ÜNAL, Fatma ÜÇOK, 
Feryal AKYILDIZ, Feyman AKYILDIZ, Fulay AKYIL-
DIZ, Funda KILINÇ SUVAKÇI, Gülveren ADIGÜZEL, 
Hüseyin ÇINAR, Işık KANALCI, Kezban Hilal ÜNAL, 
Kıvanç GÜRBÜZ, Mihrap GÜNEŞ, Rezan BULUT, Se-
her Süheda ÖZBAY, Yonca ATİK’ten oluşmaktadır.

YENİ YIL DİNLETİSİ / 25 Aralık 2025
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